

В гостях у «Доверия»



17 мая - День детского телефона доверия. В честь такого знаменательного события детей нашего Дома пригласили в гости



– в психологический Центр "Доверие". Студенты Марийского государственного университета провели квест-игру «Тропа доверия».



Студенты организовали для детей работу



станций: "Танцуют все", "Рука помощи", "Если тебе сложно - позвони" и др. Во время прохождения станций дети узнали об истории телефона доверия, учились договариваться друг с другом. Было очень увлекательно и познавательно.

